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74.55% 82

26.36% 29

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

Q1
Overall, how would you rate WESD's performance in providing a well-
rounded education?

Answered: 110
 Skipped: 1

Total Respondents: 110  
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1-Excellent

2-Good

3-Fair

4-Poor

5-Don't
know/Decline to

answer

ANSWER CHOICES RESPONSES

1-Excellent
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4-Poor
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37.61% 41

49.54% 54

11.93% 13

0.92% 1

0.00% 0

Q2
How many children do you have attending WES?
Answered: 109
 Skipped: 2

Total Respondents: 109  
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Q3
In which grade (s) is/are your child(ren)?
Answered: 109
 Skipped: 2
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TK
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18.35% 20

16.51% 18

19.27% 21

18.35% 20

26.61% 29

17.43% 19

17.43% 19

18.35% 20

8.26% 9

12.84% 14

Total Respondents: 109  

ANSWER CHOICES RESPONSES
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First
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Third

Fourth
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Q4
Keeping in mind the experiences of all your children at Woodside
School, please rate the extent to which you agree with the following

statements.Academics
Answered: 110
 Skipped: 1

I am pleased
with the

academic...

I am pleased
with how the

school is...

I am pleased
with the level
of challenge...
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Completely Mostly Moderately Minimally

Not at All Does Not A…

The school
gives my

children...

My children
have received
appropriate...
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50.91%
56

45.45%
50

2.73%
3

0.91%
1

0.00%
0

0.00%
0

 
110

 
1.54

52.73%
58

38.18%
42

7.27%
8

0.91%
1

0.00%
0

0.91%
1

 
110

 
1.60

39.09%
43

43.64%
48

14.55%
16

2.73%
3

0.00%
0

0.00%
0

 
110

 
1.81

31.82%
35

30.00%
33

18.18%
20

6.36%
7

2.73%
3

10.91%
12

 
110

 
2.51

57.27%
63

34.55%
38

6.36%
7

1.82%
2

0.00%
0

0.00%
0

 
110

 
1.53

  COMPLETELY MOSTLY MODERATELY MINIMALLY NOT
AT
ALL

DOES
NOT
APPLY

TOTAL WEIGHTED
AVERAGE

I am pleased with the
academic progress of
my children.

I am pleased with how
the school is meeting
individual student
needs.

I am pleased with the
level of challenge in
the curriculum.

The school gives my
children meaningful
homework that helps
my children learn.

My children have
received appropriate
levels of support that
align with their current
development.
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Q5
CommunicationsHow do you feel about the quantity of communications
from the following:

Answered: 103
 Skipped: 8

Teachers

Principals

Superintendent

School Board

Wildcats
W kl /S h l
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Not Enough Just Right Too Much Unsure

Weekly/School
General

Room Parents

PTA

Foundation
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18.45%
19

79.61%
82

0.97%
1

0.97%
1

 
103

 
1.85

6.80%
7

89.32%
92

0.00%
0

3.88%
4

 
103

 
2.05

0.97%
1

90.29%
93

2.91%
3

5.83%
6

 
103

 
2.19

10.68%
11

79.61%
82

0.00%
0

9.71%
10

 
103

 
2.18

0.97%
1

89.32%
92

7.77%
8

1.94%
2

 
103

 
2.13

2.91%
3

87.38%
90

7.77%
8

1.94%
2

 
103

 
2.11

5.83%
6

83.50%
86

5.83%
6

4.85%
5

 
103

 
2.15

0.97%
1

83.50%
86

8.74%
9

6.80%
7

 
103

 
2.28

  NOT ENOUGH JUST RIGHT TOO MUCH UNSURE TOTAL WEIGHTED AVERAGE

Teachers

Principals
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School Board 

Wildcats Weekly/School General 

Room Parents

PTA

Foundation
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Q6
Please rank the following information sources in order of usefulness (1
being the most useful, 6 being the least useful)

Answered: 103
 Skipped: 8

Teachers

Principals

Superintendent
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49.48%
48

9.28%
9

12.37%
12

12.37%
12

10.31%
10

6.19%
6

 
97

 
2.43

0.00%
0

23.16%
22

17.89%
17

32.63%
31

17.89%
17

8.42%
8

 
95

 
3.71

2.08%
2

13.54%
13

26.04%
25

17.71%
17

32.29%
31

8.33%
8

 
96

 
3.90

8.16%
8

4.08%
4

3.06%
3

20.41%
20

11.22%
11

53.06%
52

 
98

 
4.82

27.00%
27

24.00%
24

22.00%
22

7.00%
7

12.00%
12

8.00%
8

 
100

 
2.77

15.15%
15

27.27%
27

19.19%
19
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12

14.14%
14

12.12%
12

 
99

 
3.19

  1 2 3 4 5 6 TOTAL WEIGHTED
AVERAGE
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Q7
School CommunityPlease rate the extent to which you agree with the
following statements:

Answered: 104
 Skipped: 7

My family
feels included
in the schoo...

My child is
happy to go to

school.

The curriculum
adequately

represents a...
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59.62%
62

24.04%
25

8.65%
9

5.77%
6

0.96%
1

0.96%
1

 
104

 
1.67

64.42%
67

32.69%
34

2.88%
3

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

 
104

 
1.38

47.12%
49

35.58%
37

9.62%
10

2.88%
3

0.96%
1

3.85%
4

 
104

 
1.87

58.65%
61

22.12%
23

6.73%
7

4.81%
5

0.96%
1

6.73%
7

 
104

 
1.88

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Completely Mostly Moderately Minimally

Not at All Does Not A…

I am satisfied
with the

support syst...

  COMPLETELY MOSTLY MODERATELY MINIMALLY NOT
AT
ALL

DOES
NOT
APPLY

TOTAL WEIGHTED
AVERAGE

My family feels
included in the school
community.

My child is happy to
go to school.

The curriculum
adequately represents
a diversity of
backgrounds and
experiences. 

I am satisfied with the
support systems (e.g.
buddy families, buddy
"family handbook",
summer mailings,
Woodside Inclusion
and Diversity
Committee) for new
and existing families.
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35.58% 37

64.42% 67

Q8
Does your child/ren have an Individualized Education Plan (IEP) or
504?

Answered: 104
 Skipped: 7

TOTAL 104

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Yes

No

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes

No
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Q9
Please rate the extent to which you believe the following supports your
children with IEPs at Woodside School. If your child does not receive these

services, please mark "Does Not Apply".
Answered: 34
 Skipped: 77

Speech services

Specialized
academic

instruction...

Para-educator
support
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Related
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Services

program overall
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55.88%
19

5.88%
2

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

38.24%
13

 
34

 
2.97

47.06%
16

14.71%
5

0.00%
0

2.94%
1

0.00%
0

35.29%
12

 
34

 
3.00

29.41%
10

5.88%
2

2.94%
1

0.00%
0

0.00%
0

61.76%
21

 
34

 
4.21

26.47%
9

8.82%
3

0.00%
0

2.94%
1

0.00%
0

61.76%
21

 
34

 
4.26

44.12%
15

26.47%
9

5.88%
2

2.94%
1

0.00%
0

20.59%
7

 
34

 
2.50

  COMPLETELY MOSTLY MODERATELY MINIMALLY NOT
AT
ALL

DOES
NOT
APPLY

TOTAL WEIGHTED
AVERAGE

Speech services

Specialized academic
instruction provided by
a resource specialist

Para-educator support

Related services
provided to my child
(Behavior,
Occupational
Therapist, Visual
Impairment,
Orientation and
Mobility, Adaptive
Physical Education,
Augmentative
Alternative
Communication)

Student Services
program overall
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Q10
Please rate the extent to which you believe the 504 process serves
the needs of your children with 504s at Woodside School. If your child

does not have a 504 plan, please mark "Does Not Apply".
Answered: 35
 Skipped: 76
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The annual
team meeting.

Communication
about my

child's 504.

The
accommodations

that my chil...
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34.29%
12

14.29%
5

2.86%
1

0.00%
0

0.00%
0

48.57%
17

 
35

 
3.63

25.71%
9

8.57%
3

8.57%
3

5.71%
2

0.00%
0

51.43%
18

 
35

 
4.00

28.57%
10

17.14%
6

0.00%
0

2.86%
1

0.00%
0

51.43%
18

 
35

 
3.83

  COMPLETELY MOSTLY MODERATELY MINIMALLY NOT
AT
ALL

DOES
NOT
APPLY

TOTAL WEIGHTED
AVERAGE

The annual team
meeting.

Communication about
my child's 504.

The accommodations
that my child receives
help to support their
success.
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81.19% 82

18.81% 19

Q11
Do you have a Lower School student? (TK-4)
Answered: 101
 Skipped: 10

TOTAL 101

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Yes

No

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes

No
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Q12
For your Lower School student(s), please rate the extent to which you
agree that the following programs/areas serve the needs of your children

at Woodside School:
Answered: 80
 Skipped: 31

English
Language Arts
(Reading and...

Reading
Intervention

Pull-Out

Social Studies
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Science

Math

Design Thinking
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Physical
Education

Music

Art

Social
Emotional

Learning
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Garden
Education

School Library

School
Counseling

services
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Current class
sizes

After school
sports program

Homework

Level of
Challenge
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56.25%
45

32.50%
26

7.50%
6

1.25%
1

0.00%
0

2.50%
2

 
80

 
1.64

32.05%
25

8.97%
7

1.28%
1

2.56%
2

1.28%
1

53.85%
42

 
78

 
3.94

41.56%
32

44.16%
34

7.79%
6

0.00%
0

0.00%
0

6.49%
5

 
77

 
1.92

46.15%
36

35.90%
28

11.54%
9

1.28%
1

0.00%
0

5.13%
4

 
78

 
1.88

42.31%
33

33.33%
26

16.67%
13

3.85%
3

0.00%
0

3.85%
3

 
78

 
1.97

27.27%
21

32.47%
25

12.99%
10

2.60%
2

1.30%
1

23.38%
18

 
77

 
2.88

66.67%
52

25.64%
20

5.13%
4

1.28%
1

0.00%
0

1.28%
1

 
78

 
1.46

63.29%
50

25.32%
20

10.13%
8

1.27%
1

0.00%
0

0.00%
0

 
79

 
1.49

74.36%
58

21.79%
17

2.56%
2

0.00%
0

0.00%
0

1.28%
1

 
78

 
1.33

53.85%
42

32.05%
25

5.13%
4

5.13%
4

1.28%
1

2.56%
2

 
78

 
1.76

64.10%
50

24.36%
19

7.69%
6

2.56%
2

0.00%
0

1.28%
1

 
78

 
1.54

74.03%
57

22.08%
17

0.00%
0

2.60%
2

0.00%
0

1.30%
1

 
77

 
1.36

25.64%
20

14.10%
11

5.13%
4

1.28%
1

1.28%
1

52.56%
41

 
78

 
3.96

60.76%
48

20.25%
16

11.39%
9

2.53%
2

2.53%
2

2.53%
2

 
79

 
1.73

31.65%
25

16.46%
13

18.99%
15

7.59%
6

2.53%
2

22.78%
18

 
79

 
3.01

29.11%
23

20.25%
16

17.72%
14

11.39%
9

3.80%
3

17.72%
14

 
79

 
2.94

38.46%
30

33.33%
26

19.23%
15

7.69%
6

0.00%
0

1.28%
1

 
78

 
2.01

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Completely Mostly Moderately Minimally

Not at All Does Not A…

  COMPLETELY MOSTLY MODERATELY MINIMALLY NOT
AT
ALL

DOES
NOT
APPLY

TOTAL WEIGHTED
AVERAGE

English Language Arts
(Reading and Writing)

Reading Intervention
Pull-Out

Social Studies

Science

Math

Design Thinking

Physical Education

Music

Art

Social Emotional
Learning

Garden Education

School Library

School Counseling
services

Current class sizes

After school sports
program

Homework

Level of Challenge
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Q13
If applicable, please provide specific details and any comments or
suggestions you may have about the Lower School experience.

Answered: 32
 Skipped: 79
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47.00% 47

53.00% 53

Q14
Do you have an Upper School student? (5th-8th)
Answered: 100
 Skipped: 11

TOTAL 100

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Yes

No

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes

No
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Q15
For your Upper School student(s), please rate the extent to which you
agree that the following programs/areas serve the needs of your children

at Woodside School:
Answered: 46
 Skipped: 65

English
Language Arts

Social Studies

Science
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Math

Spanish

Mandarin
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Introductory
World Language

program (5th...

Physical
Education

Music

Art
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Advisory

School
Counseling

services

School library
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Elective Wheel
Program

(mandatory S...

Current class
sizes

After school
sports program

Homework
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Completely Mostly Moderately Minimally

Not at All Does Not A…

Level of
Challenge
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56.52%
26

28.26%
13

13.04%
6

0.00%
0

0.00%
0

2.17%
1

 
46

 
1.65

60.87%
28

32.61%
15

4.35%
2

0.00%
0

0.00%
0

2.17%
1

 
46

 
1.52

63.04%
29

23.91%
11

10.87%
5

2.17%
1

0.00%
0

0.00%
0

 
46

 
1.52

56.52%
26

21.74%
10

17.39%
8

2.17%
1

0.00%
0

2.17%
1

 
46

 
1.74

41.30%
19

19.57%
9

15.22%
7

2.17%
1

0.00%
0

21.74%
10

 
46

 
2.65

17.39%
8

6.52%
3

10.87%
5

0.00%
0

0.00%
0

65.22%
30

 
46

 
4.54

17.78%
8

13.33%
6

15.56%
7

0.00%
0

0.00%
0

53.33%
24

 
45

 
4.11

47.83%
22

34.78%
16

15.22%
7

0.00%
0

0.00%
0

2.17%
1

 
46

 
1.76

63.04%
29

23.91%
11

6.52%
3

0.00%
0

0.00%
0

6.52%
3

 
46

 
1.70

58.70%
27

34.78%
16

6.52%
3

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

 
46

 
1.48

34.09%
15

27.27%
12

9.09%
4

0.00%
0

2.27%
1

27.27%
12

 
44

 
2.91

21.74%
10

15.22%
7

8.70%
4

2.17%
1

2.17%
1

50.00%
23

 
46

 
3.98

58.70%
27

23.91%
11

8.70%
4

2.17%
1

2.17%
1

4.35%
2

 
46

 
1.78

30.43%
14

36.96%
17

8.70%
4

8.70%
4

0.00%
0

15.22%
7

 
46

 
2.57

67.39%
31

21.74%
10

10.87%
5

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

 
46

 
1.43

21.74%
10

13.04%
6

21.74%
10

6.52%
3

2.17%
1

34.78%
16

 
46

 
3.59

34.78%
16

26.09%
12

32.61%
15

4.35%
2

0.00%
0

2.17%
1

 
46

 
2.15

43.48%
20

32.61%
15

13.04%
6

10.87%
5

0.00%
0

0.00%
0

 
46

 
1.91

  COMPLETELY MOSTLY MODERATELY MINIMALLY NOT
AT
ALL

DOES
NOT
APPLY

TOTAL WEIGHTED
AVERAGE

English Language Arts

Social Studies

Science

Math

Spanish

Mandarin

Introductory World
Language program
(5th grade only)

Physical Education

Music

Art

Advisory

School Counseling
services

School library

Elective Wheel
Program (mandatory
SEL, Life Skills, and
Design Thinking
classes)

Current class sizes

After school sports
program

Homework

Level of Challenge
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Q16
If applicable, please provide specific details and any comments or
suggestions you may have about the Upper School experience.

Answered: 14
 Skipped: 97
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4.08% 4

95.92% 94

Q17
If a student speaks a language other than English in the home they
are tested for English language skills. Students who qualify as being a

Multilingual Learner receive support either in their general education class
or in small group or one-on-one settings.Is your child considered a

Multilingual Learner?
Answered: 98
 Skipped: 13

TOTAL 98

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Yes

No

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes

No
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Q18
Multilingual Learner DevelopmentFor your Multilingual Learner
student(s), please rate the extent to which you agree with the following

statements:
Answered: 3
 Skipped: 108
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Completely Mostly Moderately Minimally

Not at All Does Not A…

I am pleased
with the

English...

I understand
my child's path

to...

I am pleased
with the

communicatio...
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66.67%
2

0.00%
0

0.00%
0

33.33%
1

0.00%
0

0.00%
0

 
3

66.67%
2

0.00%
0

33.33%
1

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

 
3

66.67%
2

0.00%
0

33.33%
1

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

 
3

  COMPLETELY MOSTLY MODERATELY MINIMALLY NOT
AT
ALL

DOES
NOT
APPLY

TOTAL

I am pleased with the English
Language support my child receives
at school.

I understand my child's path to
reclassification. 

I am pleased with the communication
I receive regarding my child’s
language development progress.
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Q19
If you answered "Minimally" or "Not at All", please provide an
explanation.

Answered: 0
 Skipped: 111
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Q20
Please rate the extent to which you agree with the following
statements regarding inclusion in the school community:

Answered: 97
 Skipped: 14
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  COMPLETELY MOSTLY MODERATELY MINIMALLY NOT
AT
ALL

DOES
NOT
APPLY

TOTAL WEIGHTED
AVERAGE

As a parent or
guardian of a WESD
student, I feel included
in the school
community.

Volunteer activities
make me feel a sense
of belonging in the
school community.

I feel that the
Woodside school
community respects
my child’s/family’s
identity. [Examples of
identity may include,
but are not limited to:
gender, race,
socioeconomic status,
geographic location,
languages spoken at
home, family
structure, learning
differences, religion,
ethnic identity, sexual
orientation, first-
generation American]
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Q21
Please share any comments to help clarify your answers to the
questions above:

Answered: 12
 Skipped: 99
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Q22
How can Woodside School District improve your sense of belonging in
the school community?

Answered: 17
 Skipped: 94
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Q23
Do you have any additional comments or suggestions?
Answered: 24
 Skipped: 87
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Q24
Optional: If you wish to be contacted about any of the topics in this
survey, please leave your name below. You can also indicate if there is a
specific administrator, Board member, or staff member with whom you
would feel most comfortable talking. Please note that comments on this

survey will only be read by school administrators, and that all surveys are
anonymous unless you request a follow-up here.

Answered: 2
 Skipped: 109


